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ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ       

ΘΕΜΑ: Υποβολή προςφοράσ  για το ζργο:  «Καταςκευή δικτφων φδρευςησ ζτουσ 2022».   

Έχοντασ υπόψη: 
1. Τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 328, βιβλύο 2 του Ν. 4412/2016. 
2. Τισ ανϊγκεσ του Δόμου που επιβϊλλουν την εκτϋλεςη του ϋργου «Καταςκευή δικτφων φδρευςησ 

ζτουσ 2022» 
3. Τη αριθ. 83/2022 μελϋτη ϋργου , προώπολογιςμού 15.998,44€ (με ΦΠΑ) 
4. Την υπ’ αριθ.  πρωτ.  5130/23-11-2022 περύ ϋγκριςησ τησ δαπϊνησ και διϊθεςησ πύςτωςησ 
ύψουσ 15.998,44 ευρώ. 
Σασ διαβιβϊζουμε τα τεύχη ανϊθεςησ τησ υπηρεςύασ προκειμϋνου να εκδηλώςετε ενδιαφϋρον 
ςυμμετοχόσ, ςτη διαδικαςύα υποβολόσ προςφορών. 
ε περύπτωςη ενδιαφϋροντοσ παρακαλούμε όπωσ φροντύςετε να περιϋλθει ςτην 
υπηρεςύα μασ, ϋωσ την 05/12/2022 και ώρα 14:00 η προςφορϊ ςασ, λαμβϊνοντασ υπόψη 
τον προώπολογιςμό τησ υπηρεςύασ, ςυνοδευόμενη από τα εξόσ δικαιολογητικϊ: 
Απόςπαςμα ποινικού μητρώου εφόςον ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την 
υποβολό του ό Τπεύθυνη Δόλωςη ςύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ II που παρατύθεται ςτο 
τϋλοσ τησ παρούςησ. 
Η υποχρϋωςη του προηγούμενου εδαφύου αφορϊ: 
-ςτισ περιπτώςεισ εταιρειών περιοριςμένησ ευθύνησ (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών 
(Ι.Κ.Ε.) και προςωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τουσ διαχειριςτέσ 

-ςτισ περιπτώςεισ ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα ςύμβουλο, καθώσ και όλα τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου, 
-ςτισ περιπτώςεισ των ςυνεταιριςμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
Πιςτοποιητικό φορολογικόσ ενημερότητασ τησ επιχεύρηςησ εν ιςχύ κατϊ το χρόνο 
υποβολόσ του. 
Πιςτοποιητικό αςφαλιςτικόσ ενημερότητασ από τουσ φορεύσ κύριασ και επικουρικόσ 
αςφϊλιςησ που η επιχεύρηςη καταβϊλει ειςφορϋσ κατϊ την ημερομηνύα κατϊθεςησ τησ 
προςφορϊσ, εν ιςχύ κατϊ το χρόνο υποβολόσ του. 
Τπεύθυνη Δόλωςη ςτην οπούα θα δηλώνονται οι φορεύσ κύριασ και επικουρικόσ αςφϊλιςησ 
που η επιχεύρηςη καταβϊλει ειςφορϋσ κατϊ την ημερομηνύα κατϊθεςησ τησ προςφορϊσ. 
Τπεύθυνη Δόλωςη ότι δεν ϋχει εκδοθεύ δικαςτικό ό διοικητικό απόφαςη με τελεςύδικη και 
δεςμευτικό ιςχύ για την αθϋτηςη των υποχρεώςεών του όςον αφορϊ ςτην καταβολό φόρων ό 
ειςφορών κοινωνικόσ αςφϊλιςησ. 
Τπεύθυνη Δόλωςη περύ μη επιβολόσ ςε βϊροσ του τησ κύρωςησ του οριζόντιου αποκλειςμού, 





ςύμφωνα τισ διατϊξεισ τησ κεύμενησ νομοθεςύασ. 
Εγγραφό ςτο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρόςεων (Μ.Ε.ΕΠ.) ό ςτα Νομαρχιακϊ Μητρώα ςτην 
κατηγορύα/-ιεσ ϋργου 
Πιςτοποιητικό ιςχύουςασ εκπροςώπηςησ (ΓΕΜΗ) ςε περύπτωςη εταιρεύασ που 
υποχρεούται κατϊ την κεύμενη νομοθεςύα, να δηλώνει την εκπροςώπηςη και τισ μεταβολϋσ τησ 
ςε αρμόδια αρχό, το οπούο πρϋπει να ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τριϊντα (30) εργϊςιμεσ ημϋρεσ πριν από 
την υποβολό του. Στισ λοιπϋσ περιπτώςεισ τα κατϊ περύπτωςη νομιμοποιητικϊ ϋγγραφα 
ςύςταςησ και νόμιμησ εκπροςώπηςησ (όπωσ καταςτατικϊ, πιςτοποιητικϊ μεταβολών, 
αντύςτοιχα ΥΕΚ, ςυγκρότηςη Δ.Σ. ςε ςώμα, ςε περύπτωςη Α.Ε, κλπ, ανϊλογα με τη νομικό 
μορφό του οικονομικού φορϋα), ςυνοδευόμενα από υπεύθυνη δόλωςη του νόμιμου 
εκπροςώπου ότι εξακολουθούν να ιςχύουν κατϊ την υποβολό τουσ. 
Πιςτοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η ςε περύπτωςη εταιρεύασ το οπούο πρϋπει να ϋχει εκδοθεύ ϋωσ 
τριϊντα (30) εργϊςιμεσ ημϋρεσ πριν από την υποβολό του, από το οπούο προκύπτει ότι το 
νομικό πρόςωπο δεν ϋχει λυθεύ και τεθεύ υπό εκκαθϊριςη με απόφαςη των εταύρων 
Όλα τα ανωτϋρω (προςφορϊ και δικαιολογητικϊ) προςκομύζονται ηλεκτρονικϊ ςτη διεύθυνςη 
ηλεκτρονικού ταχυδρομεύου : prespa@otenet.gr  
Ότι εκ των ανωτϋρω δηλώνεται με Τπεύθυνη Δόλωςη μπορεύ να αναγρϊφεται ςε ϋνα (1) 
ϋντυπο Τπεύθυνησ Δόλωςησ. 

Εναλλακτικϊ προςκομύζονται ςε ςφραγιςμϋνο φϊκελο ςε πρωτότυπα ό ευκρινό φωτοαντύγραφα 
και αν απαιτεύται θεωρημϋνα ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του ϊρθρ. 1 του Ν. 4250/14. 
Οι προςφορϋσ ιςχύουν και δεςμεύουν τουσ ενδιαφερομϋνουσ ωσ την ϋκδοςη τησ κατακυρωτικόσ 
απόφαςησ του Δόμου Πρεςπών. 
 
 Κοινοποίηςη : meletes@central.tee.gr 

 
Ο Δήμαρχοσ 
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